驿城区人民检察院

以学促干提质效 踔厉奋发开新局

本报讯(记者 牛云强 通讯员 阶。 高静 赵海洋)升国旗凝心聚力、集中 学习形成共识、业务培训提升素质, 加的集中学习会,传达学习了全国检 多种形式的活动,全体干警以学促 干、主动作为,点燃工作热情、激活 好步。

行升国旗仪式。该院党组副书记、副

2月6日,该院召开全体干警参

二次信息组稿会议。会议围绕上级 连日来,驿城区人民检察院深入开展 察长会议、河南省人民检察院检察长 检察院的要求,对阶段性工作进行部 段文龙在河南省第十四届人民代表 署,参会人员分别就近期培育的典型 大会第三次会议上的工作报告等精 案例和最新挖掘的信息点进行深入 最高人民检察院新一年的工作计划

> 加强思想引领、理论武装,集中 力、法律文书制作、检察宣传工作、 委员从全局高度思考、谋划和开展工 案卡填录、检察信息及调研、检察数 作,不断加强学习,提高业务能力和

民司法、为法治担当。"干警赵杰说。 的学习热情和工作积极性,促进检察 2月7日,该院召开2025年度第 工作整体提升,为驿城区高质量发展

2月12日,该院举行2025年第 一次检委会学习(扩大)会,学习了 课堂"如约开讲。案件证据审查能 知》等内容。会议要求,全体检委会

公安在线



警企共筑 "防骗墙"

本报记者 代廷伟 诵讯员

体育中心警务工作站

尽职尽责护民安

体育中心警务工作站送去一面印有 环卫工人捡到。 "为民解忧 心系群众"字样的锦旗, 包,帮其挽冋损失。

内装有重要证件、现金及贵重物品, 包送到派出所。" 需要帮助。

本报讯 (通讯员 张 珂)近日, 功夫不负有心人。经过两个小时的视 辖区群众南女士向开发区公安分局 频追踪,民警发现手提包被一名路过的

民警联系上捡到手提包的环卫 感谢民警快速找到其丢失的手提 工人,环卫工人说:"我捡到手提包 后不知道是谁的,在附近等了一段 2月8日,该警务工作站接到 时间后也没有等到失主,由于还有 110 指令称,有市民手提包遗失,包 工作要做,便先离开了,准备忙完将

拿到失而复得的手提包,南女士对 接警后,民警一边查看周边的监控 民警认真负责、高效办事的工作态度表 视频,一边安排天鹰突击队进行巡逻。 达了深深的感激与敬意。⑤6

古城派出所

快侦快破解民忧

"警察同志,我在工地干活的工 析、深挖研判,发现李某具有重 具包被人偷了。"近日,泌阳县公 大作案嫌疑,当即追踪,迅速锁 安局古城派出所接到群众报警 定李某的活动轨迹。事发当日 称,其去工地干活时,路过某小 18时许,民警果断出击,将李某 区一早餐店买包子,将电动车停 成功抓获,并当场在其电动车后 放在路边,买完包子后发现电动 备箱及坐垫下找到了被盗的工 车上的工具包被盗,希望民警尽 具包。

餐店周边监控视频,立即开展案 经追回并还给失主。⑤6

本报讯 (通讯员 茹嘉祎) 件侦破工作。民警通过细致分

经询问,李某对其盗窃的犯 接警后,民警迅速前往现场, 罪事实供认不讳。目前,李某因 挨家挨户进行走访摸排,调取早 盗窃被行政拘留,被盗工具包已

立足新起点 对标新要求 展现新作为

正阳县人民法院主题党日系列活动走实更走心

一议题"制度,充分利用"三会一项工作高质量发展作出贡献。

 \bullet

新时代法院干警的新担当、新作为。 苟的责任心和一鼓作气的精气神踔 贡献力量。 该院政治部党支部严格落实"第 厉奋发、砥砺前行,为该院2025年各

课"、主题党日等载体,开展政治理 该院立案庭党支部、执行党党支 建模范机关为契机,以品牌化推动党 会公平正义、服务经济社会发展贡献 论集中学习、干警自学、交流分享活 部、法庭联合党支部开展党支部书记 建创新创先,全力打造具有该院特色 法院应有的力量。"该院相关负责人

本报讯(通讯员 立梧桐)为进 一;扎实开展"一支部一品牌"创建 力量,党员干警牢记使命,发挥先锋 式方法,提升党组织的凝聚力和战斗 一步激励全院党员干警比干劲、比成 活动,组织党员干警认真学习,通过 模范作用,带领本庭室干警抓好审判 力,为审判执行等工作提供坚强的政 绩、比突破,扛牢政治责任,凝心聚 深入学习,进一步统一思想和行动, 执行质效,围绕审判抓党建,抓好党 治保障。 力开新局,连日来,正阳县人民法院 坚定将党中央的决策部署落实到实 建促审判,积极推动党建、队建、审 各党支部开展党员集体学习、党支部 际工作中,在服务经济社会发展大局 判深度融合。积极践行社会主义核 强化党员干警的责任与担当,立足本 书记讲党课等主题党日系列活动,进 中肩负重要使命,充分发挥审判职能 心价值观,严格自律,不断加强作风 职岗位,忠诚履职尽责,以更加坚定 一步推动党建引领在新征程中展现 作用,以一刻不停的紧迫感、一丝不 建设,为党组织和审判执行事业发展 的信心、更加饱满的热情、更加务实

深入研究谋划本年度党建工作,以创 加有力的司法服务和保障,为维护社 动,促进党员学思用贯通、知信行统 讲党课,要求以党建引领,凝聚庭室 的党建精品。通过创新党建工作方 说。⑤6

"我们将继续以党建引领,不断 的作风,努力开创法院工作新局面, 该院各党支部还结合工作实际, 为推动经济社会高质量发展提供更

检察天地

市人民检察院

倾听代表心声 汇聚代表智慧

日,市人民检察院相关负责人一行 开展"检察护企""检护民生"等专 走访驻驻全国人大代表,倾听代表 项行动工作扎实、成绩显著。同

代表呈送了2024年检察工作情况通 证,给代表"进检察门、听检察事" 报和人大代表建议答复函等,详细介 提供了平台。希望检察机关立足 绍了检察工作情况,并诚恳征求人大 检察职能,以更实举措践行民心 代表对检察工作的意见和建议。

人大代表对驻马店市检察工 愁盼。⑤6

本报讯 (通讯员 张付九)近 作给予高度评价,认为检察机关 走访中,该院相关负责人向人大 代表视察检察工作、参与检察听 检察,用法治力量解决群众急难

新蔡具人民检察院

述职亮答卷 聚力开新篇

本报讯 (通讯员 时嘉振)为回 述工作成果,检视存在问题,同时 2025年重点工作,激发全院干警争 先创优、干事创业激情,近日,新蔡

职,全面总结2024年履职情况,阐一步的工作进行规划和部署。⑤6

顾总结 2024年工作,展望谋划 结合新形势、新任务,厘清 2025年 工作思路和方向。

述职完毕后,各分管领导对分管 部门的工作开展情况进行了点评,肯 定了工作中的成绩,对存在的问题和 会上,各部门负责人依次述 不足进行了梳理分析,并对各部门下

确山县人民检察院

持续推动帮教工作提质增效

本报讯 (通讯员 郭 佳)为引 传员,向群众发放普法宣传手册, 导帮教对象以积极心态面对生活, 认真清理公园道路和角落的杂物。 感受更加丰富的社会生活图景,从 而顺利回归社会,近日,确山县人 一次创新实践,为涉罪未成年人考 民检察院联合轩合司法社工开展 察帮教工作注入了新活力。我们 以"用脚步丈量成长 遇见更好的 将持续探索帮教工作新路径,以高 自己"为主题的帮教活动。

活动中,帮教对象化身普法宣 新篇章。"该院有关负责人说。⑤6

"此次帮教活动的成功举办是 质效检察履职谱写未成年人保护

汝南具人民检察院

明思路 定目标 抓落实

帆)近日,汝南县人民检察院组织干 紧密结合检察工作实际,常态化开展 警开展检察夜校集体学习活动。

业务学习,对司法解释、规范性文件 此次活动围绕2025年刑事检察 及典型案例及时进行学习研讨,促进 工作展开研讨,谋划部署各项工作任 技能提升,共同进步。切实加强法律 务,明确工作思路和目标,加强部门 监督,维护执法司法公正,以高质效 内部管理,为新一年工作高效履职打 检察履职更好为大局服务、为人民司 法、为法治担当。⑤6

正阳县人民检察院

精准服务企业 优化营商环境

人贯彻"检察护企"专项行动,精准服 解了企业基本情况、经营状况和法 务企业,优化营商环境,近日,正阳县 律风险防控等情况,就优化法治化 人民检察院负责人一行到正阳县粮 营商环境工作征求企业意见和建 油商贸实业有限公司、正阳新地食品 议,积极将企业的问题清单转化为 工业有限公司等企业走访调研,了解 检察履职清单。企业负责人对检察 企业节后复工情况,倾听企业诉求, 机关深入企业表示感谢,希望检察

为企业纾困解难。

本报讯 (通讯员 曾庆玲)为深 护企"专项行动的重点举措,详细了 机关与企业建立经常性的沟通交流 走访中,该院负责人与企业负责 机制,为企业提供法治支持,助力企 人面对面交流,向企业介绍了"检察 业健康发展。⑤6

泌阳县人民检察院

"检察蓝"守护"花菇白"

本报讯 (通讯员 王喜民 胡楠 规,特别是地理标志保护、知识产权 楠)2月13日,2025泌阳花菇国际产 保护的具体规定。 业创新大会在县文化艺术中心大剧

员提供一站式法律服务。 检察、知识产权检察等相关法律法 保驾护航。⑤6

前来参会的市人大代表、泌阳县 院举行。泌阳县人民检察院在大会 真菌研究开发有限公司副总经理禹 现场设立法律咨询服务台,为参会人 建胜在听完检察干警的介绍后,分享 了在自己花菇培育中的心路历程,同 大会上,检察干警积极向参会的 时希望检察机关充分发挥公益诉讼 企业代表、经销商、菇农等发放以"检 检察和知识产权检察职能作用,强化 察公益诉讼守护泌阳花菇地标之光" 对泌阳花菇地理标志保护的监督与 为主题的宣传册,详细介绍公益诉讼 保护,为泌阳县花菇产业高质量发展

 \bullet